Oticon ConnectLine

ClearSounds QH2 Amplificateur téléphonique Bluetooth





Oticon | ConnectLine

People First

People First est notre promesse pour rendre à chacun : la liberté de communiquer sans contrainte, d'interagir naturellement et de participer activement.

ClearSounds QH2 Amplificateur téléphonique Bluetooth

159493FR / 03.15











ClearSounds QH2 Amplificateur téléphonique Bluetooth

Introduction

L'utilisation d'un téléphone de bureau avec des aides auditives peut être compliquée, car il existe de nombreuses marques de standards d'entreprise qui utilisent des codes et des propriétés digitales différentes.

ClearSounds QH2 vous permet de vous connecter à n'importe quel téléphone de bureau (PBX, VoIP etc...) grâce à une connexion Bluetooth qui utilise votre Streamer et transfère le son directement dans vos aides auditives, comme si vous utilisiez un casque sans fil.

Pour plus d'informations (vidéos et guides d'utilisation) sur le système téléphonique ClearSounds QH2, nous vous invitons à vous rendre sur le site www.clearsounds.com





Utiliser QH2 avec le Streamer

Le Streamer (Streamer 1.4, Streamer Pro 1.0 ou ultérieur) peut être connecté au ClearSounds QH2, pour vous permettre de profiter de sa fonctionnalité "casque sans fil".

Chaque appel pourra être pris en charge par ClearSounds QH2 (ou le téléphone de bureau). Pour en savoir plus, nous vous invitons à vous référer à la section 3 du Guide de Démarrage.

Une fois le combiné installé et le Streamer appairé avec le QH2, vous pourrez prendre ou terminer un appel directement via votre Streamer.

Comment commencer?

- 1. Lire attentivement le Guide de Démarrage ClearSounds OH2
- 2. Connecter QH2 au téléphone de bureau, comme décrit dans la section 1 du Guide de démarrage
- 3. Appairer le Streamer avec QH2, comme décrit dans la section 2 du Guide de Démarrage

Nous vous invitons à vous référer au Mode d'emploi du Streamer pour savoir comment l'utiliser comme un casque sans fil.

Pour plus d'informations (vidéos et guides d'utilisation) sur le système téléphonique ClearSounds QH2, nous vous invitons à vous rendre sur le site www.clearsounds.com

Pour plus d'informations sur le Streamer et le système ConnectLine, consultez la page www.oticon.fr/connectline

